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Il Segretario Amministrativo                                                                         Il Presidente 

Dott.ssa Maria Cortese                                                             Prof.GiacomoScarasciaMugnozza 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO di Giunta di  DIPARTIMENTO DI  

SCIENZE AGRO-AMBIENTALI E TERRITORIALI 

SEDUTA del 28-11-2013 

 

O.d.G. 

Il giorno 28-11-2013 dalle ore 12,30 alle ore 14,00 presso l’Aula di Costruzioni al primo 

piano del Dipartimento, si è riunito il Consiglio di Giunta di Dipartimento di Scienze Agro-

ambientali e Territoriali per discutere gli argomenti di cui all’o.d.g. prot. 1009 del 20-11-

2013  

 

Comunicazioni 

1. Programma di attività della Giunta 

2. Varie ed eventuali 

 

Sono presenti  

per i Proff. ri Ordinari : G. Scarascia Mugnozza ( Presidente) , P. Montemurro. 

Per i Proff.ri Associati:  B.C. De Bernardo 

Per i Ricercatori : Dr. F. Bozzo , M.L. Clodoveo  

Per i rappresentanti del personale tecnico-amm.vo : Dott.ssa E.Schettini 

Per i rappresentanti degli studenti G. Caliandro. 

E’ presente la dott.ssa Cortese Maria in qualità di Segretario amministrativo. 

Sono assenti giustificati il Prof. G. Marsico e il Prof. F. Gentile. 

 

Constatata la sussistenza del numero legale il Presidente apre la seduta. 

Comunicazioni 

Il Presidente comunica che non ci sono Comunicazioni. 

1. Programma di attività della Giunta 

 

Il Presidente illustra le competenze della Giunta previste dal Regolamento Generale 

d’Ateneo.  Trattasi di competenze proprie previste dall’art.18 .” La Giunta del 
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Dipartimento è l’organo che coadiuva il Direttore nell’esercizio delle sue funzioni e 

svolge quelle delegate dal Consiglio. 

In particolare, nell’ambito dei criteri generali fissati dal Consiglio: 

a) assicura il razionale funzionamento delle strutture e degli impianti che fanno capo 

al Dipartimento e coordina l’utilizzazione dei servizi e delle attrezzature da parte di 

quanti il Consiglio di Dipartimento ha autorizzato all’accesso; 

b) individua modalità di utilizzazione del personale tecnico-amministrativo 

promuovendo adeguata formazione che tenga conto anche delle esigenze indicate dal 

coordinatore o dal responsabile dei servizi. 

La Giunta, altresì, formula proposte per la promozione e il potenziamento scientifico 

e organizzativo del Dipartimento. 

La giunta svolge, altresì, funzioni delegate dal Consiglio   di Dipartimento ex art. 71. 

Per quanto riguarda le prime, il Presidente propone di rinviare tale discussione a 

quando il Consiglio di Dipartimento deciderà circa i Criteri generali entro i quali la 

Giunta potrà svolgere le funzioni proprie. 

Il Consiglio di Giunta all’unanimità accoglie la proposta del Presidente. 

Per quanto riguarda invece le funzioni delegate, la Giunta all’unanimità propone che 

le vengano affidate le seguenti funzioni: 

 Funzioni didattiche e di Ricerca dei Ricercatori 

 Autorizzazioni per Bandi di Co.co.co e Contratti occasionali 

 Autorizzazioni per istituzioni/rinnovi Assegni di ricerca 

 Autorizzazioni personale tecnico-amministrativo Corsi di Formazione pagati 

sui Fondi di Ricerca 

 Autorizzazioni alla frequenza di soggetti esterni al Dipartimento 

 Autorizzazione a svolgere attività extraistituzionale 

 Discarico inventariale 

 Convenzioni di tirocinio pratico studenti per la didattica 

La proposta della Giunta sarà portata in discussione nel primo Consiglio di 

Dipartimento utile.  
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2. Varie ed eventuali 

Il Presidente comunica che non ci sono Varie. 

Esaurita la discussione di tutti i punti all’o.d.g. il Presidente chiude la seduta. 

Il presente verbale sarà approvato nel primo Consiglio di Giunta utile. 

 

 

Alle ore 14,00 il Presidente scioglie la seduta. 


